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 ��	
� ���
��� ���� ������ ���� ����� ��� ���
��� !"# $%&(LTC) ���� ������ '*  +�*��� ������ ���
,(VITC) 
 ���
�-� .��/0 ������ITU-R BR.780-2 12 +3���� 4
56�-��� �����/� ����/�� 7
	��� 8 8  '*10 ����
�-� .��/0 ���� 

ITU-R BT.656' ITU-R BT.799' ITU-R BT.1120.  

:�;�<,=� >'%�� $�&=� �5
5$���� �;�<,;� ��?@ 4�  

�;I�+	�� X <�� Y4  

 * (  A�B=�� C���D� 4�%�2 8 E/F �������� GHI ���
��� ���� ������ J�%K��� 4*  
L(  ��2 ��M�* 4�%-/�� 12 %5%?�� 4* ��3���� 
5%���� ���
N2 J�%K��� G-O %3�?5 P"�� +3���� Q
56�-��� C���D� �R

 ���
�-� .��/0ITU-R BT.601 ���
��� '* ITU-R BT.656 ���
��� '* ITU-R BT.1120A  
C(   ����
��� S�-O T�, �� ����	�� ����D� 4*ITU-R BT.656' ITU-R BT.799' ITU-R BT.1120 ��%��� �U 

B� G-OA�V�W �5
5%���� �����/�� ����� �	��
� �U���� $X%?Y5 ��R�ZD� �����/-� ������ [�
�  
 $(   ����� �	��
� �%O���� �����/�� ������ ����� $%?, �	��
� �\���& 12 %� ; �5$�<���' ��-�]M, %^�
R _��# 4*

A�5
5%���� �����/��  
# (  �� ���B 8 `O�a�, ��-�]M��� %^�
��� 4* ������ �b* 12 ��-�K�� c���d� 12 e$* %B J�%K������/��A�%O����   
 '(  A���
��� ���� �����D _��M2 ��� J�%K��� ���B 8 �\�* f/<5 �\-g�$' ��h�U� i� j2�k�� $�
2 �$�/, 4*  
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*   �������ITU-R BT.656 	  
���
���� ����� � ������ 
���� � ������
�� ������� ��! "#$-525% &�#'-625 �() ��*�+�� &�#'
�$ ��4:2:2 ������� � ITU-R BT.601.  

**   �������ITU-R BT.799 	  
���
���� ����� � ������ 
���� � ������
�� ������� ��! "#$-525% &�#'-625 �() ��*�+�� &�#'
 ���$4:4:4 ������� � ITU-R BT.601.  

***   �������ITU-R BT.1120 	 �
���� �����, ������� ��(�-�� /�#0����1��$2� � ���-�$2� 3�) 
��.  
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 l(  A��R�ZD� ��2
-?�� �3m ���
��� ���� ������ ��%�2 %5%n 1�o��5 S�*  
7(  � C���� 4* $$���� c
R ��p�%, ��
Hz 30:�%O���� ���
��� ����� Jl� ��3?��� q-	�5   

���Z�  

1   �o-�� 8 ���
��� ���M� �%O���� �����/�� ����� ��� J�%K����1 r�� ����/�� 7
	��� �b* 12 ���
��� !"U 
 ����
��� �\R�?,ITU-R BT.656' ITU-R BT.799' ITU-R BT.1120.  

  

 ��%��1 

1  �����  

 ��	
� ���
��� ����� ������ ����� ��� ���
��� !"# $%&(LTC) ���*��� ���
��� '* (VITC) ���
�-� .��R' �%a��� 
ITU-R BR.780-2 ��W ��3���� ���
56�-��� �����/-� ����� 7
	� 8 8 '* 10 ����
�-� .��R' ���� ITU-R BT.656   

'ITU-R BT.799' ITU-R BT.1120.  

-?2 ���Y, ���
��� q�B �%O���� �����/�� [�aR 8 ���
��� ���� ��2ITU-R BT.1364 . �$%?�2 ����� ����� 1Ns'

��3���� �5
5%���� �����/-� %B�' �R%, 13Z . +-?��� ���
��� ��,���2 �t2 ���
��� ��2
-?2 12 �#Eu �v 1Ns �3F
 ��3���� �=w��� �0��* G-O ��x�� ��2
-?2')DTTR (Eu' �2l� 8 y�W' �3?���� �#$%I r�� ��2
-?�� 12 �#

���
��� ���� 8 �\-v 1O .�Z
O �%O���� ���
��� ���� . f	��� kO �z-{��|�� ��-?��� ��2
-?�� �5
# G-O }�?��� ~�5'
�Ol
�� ������D� ��/�� E�M, �	��
� ��/��.  

2   ���	
����
��
�  

1.2  �
�
���� �
����  

13a�,���
��� !"# J�NB* T��� �"# 8 �\��� ����D� �=g 12 �NM, .�2�NB* !��$* �\��� ��M�� ����
��� . �M� �%�' 
�"R�� �\��� ��M�� ��?/	�� ���F :����
�� !"#. �aRd� 12 S��R :�?b��3-� �a� ����
���' E5�?�� ��@ ���F ��' 

�
��� !"# G-O �3^���� �����,;� 8 }��0��!��$* ��
F"�� ����
���' E5�?�� y-, 12 �?/0 �%B* ��3?��� P�& ���.  

2.2 �
�
���� ������  

 ���
���ITU-R BR.780-2 � j2�k-� >'%�� �$�/��� ��\�, ��]� C���D� ����/	, �b* 12 ~No�-� ���26�� ���M�� E5�?2 
����	�]�� �0��d� G-O �-w��� ���
56�-���.  

 ���
���ITU-R BT.1364 � ������ ��� �����/����3���� ���
N��� ��#
5$
��=� ����/�� 7
	��� �	��
� ��
3�� �%O���� .  

3   ������� �	�� ��� ���
�
�(ATC)
1

 

1.3  -� �%B�' �2l� �tn 4* +]/�5�����/z-O [��t���� :���� �
0 ��W �%O����  ~�����/�� ���� �3-F :�%O���� 
�� ���
��� �%O��)ATC (.�2�, .=�tn.  

____________________ 

1
  40(�� 5�6�0�ATC ��#7� 8������ 9�
� �����! :�$�; � (LTC) ��$���� %� VITC��<��= %� >.  
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2.3   �3��� 12 �%O���� ���
��� ���� �2l� 4
N, 4* +]/�52 �U' :}�?2-� �5
# �����/) DID (}�?2' P
��� �5
# 
�����/-�) SDID .( �/Z +]/�5'}�?�� DID }�?���' SDID������� ~���� G-O :  

 �5
U� }�?2DID = 60h  
 �5
U� }�?2SDID = 60h  

3.3  /aY,'>���� 
o��� G-O �%O���� ���
��� ���� �b* 12 �����/�� $%O �3�� �:  
 $%?��DC = 10h  

4   �
��� ����
�
�!���
�
� ������� �	�� ��"� # $����
�   

1.4   ��3-F ��@ c���� ~�5������ �'%�� 8 $��
�� 
o��� G-O �%O���� ���
��� ���� Jl� 8 �3?���� 1.  
 ������1 	�+?  @�+�0�� �����! ���= ���! )UDW( ������ >������� CDE � 9��=D�� >UDW F* 10���!  . :%�G� H-�%1 4!�#��� 

 F* ���= H! 1�I���8 F* ���=% ���! 10���! .  

��� �'%1  
 	
��
 ���	
�
���������   

 ��-��UDW10 

) F* ����=10���! ( 
 ��-��UDW8 

) F* ����=8���! ( 
J�K6��� 

 b0 (LSB) �� ����� 	
  ��
 ������"0 " �� ������� �10����  . �� ������� � �� ����� 	
8����  

 b1 �� ����� 	
  ��
 ������"0 " �� ������� �10����  . �� ������� � �� ����� 	
8����  

 b2 b0  ��
 ������"0 " �� ������� �10 �� �������� ���� 8����  

 b3 b1  �
���� ������!� �����)DBB( 
 b4 b2  �����LSB ������!� #$�%�� ANC 

 b5 b3  ������!� #$�%��ANC 

 b6 b4  ������!� #$�%��ANC 

 b7 b5  �����MSB ������!� #$�%�� ANC 

 b8 b6  ������ ��&'*10 : +,* �� ��,�%�� ���-�/�����'����� �� ������ � #-�,��� 701  0 
 �������UDW 

   ������ ��&'*8 :�� ��,�%�� ���-�/�����'��� �� ������ � #-�,��� 5 01 0 ������� UDW 

 b9 (MSB) b7  �����10 : ����� 2���8 ����� 38 : ����� 2���6 

1.1.4   12 ���/�� P
�& 4* +]/�5b7 �� b4 :T� r��  �3-N��UDW10-1�B �3-N��  UDW10-162 G-O  ��2
-?
 .��/0 ��g* ��R�Z� ��2
-?2' ���
��� ���� T� ���
�-�ITU-R BR.780-2.  

2.4  �/�� 4�
N,� b3 :12 ��3-N�� T� r�� UDW10-1 �B UDW10-16:�Ol
�� ������D� ���/�� 12 i,�2l   
DBB 1' DBB 2 ) �H�� �'%��3.(  
1.2.4   �Ol
�� ������D� ���/�� 12 �'d� ��26�� 4
N�,(DBB 1)��/�� 12  3 12 .��=	�� UDW10-1 �B UDW10-8 :

 4� ��BUDW10-1 (b3) ��/�� �tn LSB' UDW10-8 (b3) ��/�� �tn MSB.  
2.2.4   �Ol
�� ������D� ���/�� 12 ����t�� ��26�� 4
N�,'(DBB 2)�/�� 12 � 3 12 .��=	�� UDW10-9�B   

UDW10-16 4� ��B :UDW10-9 (b3)��/�� �tn  LSB' UDW10-16 (b3) ��/�� �tn MSB.  
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3.4   �NM, 12 ���/��b7 �� b4���
��� ���� �-���2 �\/-� 8 ~�5 r�� �%O���� ������D� ��26��  . ���/�� �tn'b4 12 
UDW10 ���/�� LSB��26�� y-�� �?����� .  

4.4   �'%�� $%I'3�Ol
�� ������D� ���/�� ��2l 8 ���M�� ��2
-?�� .  
1.4.4   12 ���/�� J
�,b4 �� b0 �Ol
�� ������D� ���/�� ��2l 12 DBB 2 ~�� ��
2 %5%& T� r�� ��2
-?�� ���� 
 �
�VITC ��
2 G-O �%, r�� �����/�� VITC ���R 13Z �$
b
�� C�K-� ��3���� �5
5%���� ������ ��/�� f	��� G-O 

P$
3?�� �3	�� .
� [����� ~�� %3�?5'��/5 ���?2 $'%B G-O �<��5 4* +]/�5' Q
56�-��� J�H��� G-O � �'%�� �\�2.  

��� �'%2  
��� �
���� ���  

     VITCL7� M�N���  

     525/60I 625/50I 

      �����x = b5   �����1 = b5  �����x = b5  �����1 = b5 

DBB 2 

 �� ������b4 01 b0 

VITC 

 45� ��
N 

 6$��VITC 

�
 45� �(N+2) 

VITC 

 45� ��
N 

 6$��VITC 

 45� ��
(N+2) 

b0 b1 b2 b3 B4 

 7�8�1) 9-$;(  
 7�8�2) <,��(  

 7�8�1) 9-$;(  
 7�8�2) <,��(  

 7�8�1) 9-$;(  
 7�8�2) <,��(  

 7�8�1) 9-$;(  
 7�8�2) <,��(  

0 1 1 0 0 = = 6/319 8/321 

1 1 1 0 0 = =  7/320 9/322 

0 0 0 1 0 = = 8/321 10/323 

1 0 0 1 0 = = 9/322 11/324 

0 1 0 1 0 10/273 12/275 10/323 12/325 

1 1 0 1 0 11/274 13/276  11/324 13/326 

0 0 1 1 0 12/275 14/277 12/325 14/327 

1 0 1 1 0 13/276 15/278 13/326 15/328 

0 1 1 1 0 14/277 16/279 14/327 16/329 

1 1 1 1 0 15/278 17/280 15/328 17/330 

0 0 0 0 1 16/279 18/281 16/329 18/331 

1 0 0 0 1 17/280 19/282 17/330 19/332 

0 1 0 0 1 18/281 20/283 18/331 20/333 

1 1 0 0 1 19/282 = 19/332 21/334 

0 0 1 0 1 20/283 = 20/333 22/335 

1 0 1 0 1 = = 21/334 = 
0 1 1 0 1 = = 22/335 = 

����� � x = ���� �. 

2.4.4   ��/�� �?,b5 ��26�� 12 DBB 2 G-O �\	/Z %�O "1" �3-N�� C��$� +]/�5 S�* VITC ���� �3-F 8 ��
3�� 
!������ � P"�� �
� ~�� 8 :��-��n �5
5%�R C�g ����� �� �\-5
& %�O :�%O���� ���
���: ��g* ��2 �#���N, +]/�5 �3F 

G-O �
� y�W ~�� +2)  �'%�� �H��2 ��/�� :b5 = 1.(  
3.4.4   4���/�� �tnb7' b6 ��26�� 12 DBB 2 ���
��� ���� ��?Z
� i��-�� i��� ) �'%�� �H��3 .( �5
M��� 12 %� ;'

 [�	g* G-O�����/��� �z-{/����� ���
��� ���� ����D ������ [�	gd� 1O `MN�� J�H� �\�-O �%5 r��  ��/���;� f	� �%
 8 i,$
b
�� i��/�� �	��
� y�W' :�-�/����� �3?���� ���� ���?2 ��' �%O���� ���
��� ���� ���� �� �g%-� ��/��

 �3-N��ATC�z-{��|��  . �'%�� i/5'4 E�M, y-,i��/�� .  
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��� �'%3  
������ ������!� 	
�"�� #$%� &'()  

#$�%�� DBB  �����3�  �UDW  �
���� ������!� �����(DBB)  
MSB                   LSB 

>?$/��� 

  0  0  0  0  0  0  0  0 ����@�� 2�A���� #$BC 

  0  0  0  0  0  0  0  1  DA6 9-��/�� +E�B�� 2�A�F #$BC1 

  0  0  0  0  0  0  1  0  DA6 9-��/�� +E�B�� 2�A�F #$BC2 

DBB 1 

 ��UDW10-1 

GH 

UDW10-8 

0  0  0  0  0  0  1  1 

01 

0  0  0  0  0  1  1  1 

 

+�/���� I;$/? 

  0  0  0  0  1  0  0  0 

01 

0  1  1  1  1  1  1  1 

� 2�A���� J���
��'��� K���L #M���� +�/���� 
)+�/���� �N;$/?( 

  1  0  0  0  0  0  0  0 

01 

1  1  1  1  1  1  1  1 

 

#��OL 

 UDW10-9 b0  45� P�Q�'�VITC (LSB)) �&HR��( 
 UDW10-10 b1  45� P�Q�'�VITC) �&HR��( 
 UDW10-11 b2  45� P�Q�'�VITC) �&HR��( 

DBB 2 UDW10-12 b3  45� P�Q�'�VITC) �&HR��( 
 UDW10-13 b4  45� P�Q�'�VITC (MSB)) �&HR��( 
 UDW10-14 b5   45� S�'VITC) HR���&( 
 UDW10-15 b6 2�A���� #$BC ��HRE 

 UDW10-16 b7  �T�/�� ���)+�/���� ����( 
 ������1 � �	
��
� ������ ���� ��� �	�	��� ������ � ������ �!" #$%��� � ITU-R BT.1120����&� '()�� �*	� !%��+ .  

5.4   �'%�� C�%55 ����, ��������3-N�� �g�$ ���
��� ����  UDW 1 �B UDW 16 �2l� 12 ������ ���� 
�%O���� ���
���.  

��� �'%4  
�*
���+ ��,-.�� 	
�� &'()  

 ��HRU�� ���(b6) VITC  
 �T�/�� ����(b7) 

>?$/��� 

b6 = 0 K���L #M���� 2�A���� #$BC J���/� V� 2�A���� #$BW� X@Y 9* 7��Q�Z� D�? [ 

b6 = 1 � <�Y�M�� 7����ZV� �Q����� 2�A���� #$BC �� K�AR@'� �\�]Z$�̂� 2�A���� #$BW) X@Y 7��Q�Z�
2�A���� #$BW�( 

b7 = 0  #$�� �T�/�1����� _;MF � +�/���� ����� ���'���J����� �
 `?�/��� 2�A���� #$BC  

b7 = 1  _;MF � +�/���� ����� ������!� $�%�� 7�Z61 -�/?��'���a�b; 2�A���� #$BC )  -�,� V
$YX��� �
 `?�/���( 
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��� �'%5  
 	
��/�� �0�1 2������ #$'3 	
�
�� ��
�)UDW  

UDW 2�A���� #$BC ��� 2�A���� #$BC ��B?$/F 

) a�H ��E����ITU-R BR.780-2(  
 

1 

b4 

b5 

b6 

b7 

0 

1 

2 

3 

 7�F6c� ��MH�1 

 7�F6c� ��MH�2 

 7�F6c� ��MH�4 

 7�F6c� ��MH�8 

 

2 

b4 

b5 

b6 

b7 

4 

5 

6 

7  

 ������!� #$�%��1 ����� LSB 

 ������!� #$�%��1 xxx 

 ������!� #$�%��1 xxx 

 ������!� #$�%��1 ����� MSB 

 

3 

b4 

b5 

b6 

b7 

8 

9 

10 

11 

 7�F6c� ��$W
10 

 7�F6c� ��$W
20 

\�
D 
\�
D 

 

4 

b4 

b5 

b6 

b7 

12 

13 

14 

15 

 ������!� #$�%��2 ����� LSB 

����!� #$�%�� ��2 xxx 

 ������!� #$�%��2 xxx 

 ������!� #$�%��2 ����� MSB 

 

5 

b4 

b5 

b6 

b7 

16 

17 

18 

19 

 d��e�� ��MH�1 

 d��e�� ��MH�2 

 d��e�� ��MH�4 

 d��e�� ��MH�8 

 

6 

b4 

b5 

b6 

b7 

20 

21 

22 

23 

 ������V� #$�%��3 ����� LSB 

 ������V� #$�%��3 xxx 

 ������V� #$�%��3 xxx 

 ������V� #$�%��3 ����� MSB 

 

7 

b4 

b5 

b6 

b7 

24 

25 

26 

27 

 d��e�� ��$W
10 

 d��e�� ��$W
20 

 d��e�� ��$W
40 

\�
D 
 

8 

b4 

b5 

b6 

b7 

28 

29 

30 

31 

 ������!� #$�%��4 ����� LSB 

 ������!� #$�%��4 xxx 

 ������!� #$�%��4 xxx 

 ������!� #$�%��4 ����� MSB 

 

9 

b4 

b5 

b6 

b7 

32 

33 

34 

35 

 _f�AM�� ��MH�1 

 _f�AM�� ��MH�2 

 _f�AM�� ��MH�4 

 _f�AM�� ��MH�8 

 

10 

b4 

b5 

b6 

b7 

36 

37 

38 

39 

 ������!� #$�%��5 ����� LSB 
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8LTC ��9
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��� ���� �3-F 8  ��"M�� �������

z-O �	��
� ���� ~������ S� )$%��  ���
��� 8ITU-R BR.780-2 ( �3-N-� �%O���� ������D� ��26�� 8 S?�
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